

多地发布重大项目投资清单 鼓励吸引民间资本参与

今年以来,民间项目投资整体平稳增长。与此同时,从中央到地方,对民营经济的相关支持力度进一步加大,近期多地密集发布重点民间投资项目清单,鼓励吸引民间资本参与,呈现出“有得投、投得快、投得好”的新态势。

中泰证券研究所政策团队首席分析师杨畅在接受记者采访时表示,在各种挑战下,今年以来民间投资实现平稳增长,可谓来之不易,近期各地持续向民营企业推介项目清单,将为民营企业提供更多投资机会。

面向民企

多地发布项目投资清单

记者注意到,今年以来,多地持续面向民间资本推介投资项目清单,鼓励和吸引民间资本参与重大项目建设。

云南省发展改革委依托省级重大项目清单,建立2025年云南省重点民间投资项目库,共纳入382个项目,总投资3456.62亿元,覆盖能源工业、能源以外工业、农业、文化旅游、数字经济、商贸物流、交通、社会事业、生态环保等行业领域。

山西省发布的2025年第一批向民间资本推介项目名单,共有项目60个,计划总投资622亿元,计划引入民间资本227亿元,包含产业类项目(含重点产业链供应链项目)26个、重大工程和补短板类项目18个、使用者付费的特许经营项目6个、其他类项目10个。

北京近日出台59条措施支持民营经济发展,并明确表示2025年还将进一步完善民营企业参与市、区重大项目建设长效机制,安排面向民间资本推介重大项目总投资不低于2000亿元,持续激发民间投资活力。

“建立民间投资重点项目库。支持民营企业围绕国家产业结构调整指导目录中鼓励类领域和我市重点产业发展方向,投资建设先进产业项目,加大政策扶持和要素配置力度。”上海市发展改革委副主任陈彦峰日前在新闻发布会上表示,上海还将加大民营企业参与人工智能、新型基础设施等领域投资的政策支持。

国家发展改革委数据显示,今年1至4月,民营企业



中标率同比提高5个百分点,1亿元以下的项目,民营企业中标项目数量占比超过80%。据悉,今年还将在交通运输、能源、水利、新型基础设施、城市基础设施等重点领域,推出总投资规模约3万亿元的优质项目。

北京大学经济学院教授、国民经济研究中心主任苏剑表示,民营经济正面临新的发展阶段。各地发布项目清单,将激励民营企业增加投资,拉动经济增长。

向“新”而生 民间投资呈现新趋势

从宏观数据来看,随着促进民营经济发展的一系列措施加快落实落细,民间项目投资整体平稳增长,且表现出向“新”而生的新趋势。

“1至4月,民间投资同比增长0.2%。其中,民间项目投资(扣除房地产开发民间投资)增长5.8%。分行业看,制造业民间投资增长9.0%,增速比全部制造业投资高0.2个百分点;基础设施民间投资增长9.6%,增速比全部基础设施投资高3.8个百分点。”国家统计局投资司首

席统计师罗毅飞说。

“从国家统计局数据可以看到,制造业和基础设施领域民间投资持续保持较快增长态势。这说明民间投资正在积极顺应中国经济结构调整的大趋势。”杨畅说。

真金白银的支持举措,换来民营企业“安心投、有得投、投得好”。进入2025年,民间投资初现企稳迹象。有专家表示,以制度创新为民间投资注入持久动能,在政策环境优化与企业韧性提升的双重作用下,中国民企作为经济“活力源”和“晴雨表”的功能正在逐步修复。

杨畅表示,各方还在向“新”发力,例如近日厦门发布30条务实举措,梳理形成民营企业机会清单,助力更多“独角兽”“瞪羚”企业快速成长,这些举措都将促使民企持续向“新”生长。

“我们将大力支持民营企业在新兴产业、未来产业投资布局,牵头承担国家重大技术攻关任务,平等使用国家重大科研基础设施和产业共性技术平台,积极参与新技术新产品应用场景的创新与建设。希望广大民营企业和企业家抓住机遇、敢作善成。”国家发展改革委副主任郑备日前在国新办发布会上表示。

据上海证券报

陕西彩民庆祝孩子满月 刮中“喜相逢”80万元

近日,家住陕西省榆林市榆阳区的张先生(化姓)喜中刮刮乐“喜相逢”80万元大奖。中奖当天,张先生和岳父直奔西安,第二天一大早到陕西省福彩中心火速领奖。

谈及中奖经历,张先生笑称:“买彩票全凭缘分,这次中奖正赶上孩子的满月,真的是双喜临门!”

这究竟是怎样的幸运?一起来听听张先生的中奖经历。

“我玩刮刮乐有时也会挑个日子,如碰到结婚纪念日之类的,去刮个一两张。再就出去玩的时候,和老婆一起去彩票店,也可能刮个一两张。”张先生说。

此次中奖契机更是别具意义——为庆祝孩子满月,他特意买了一整本“喜相逢”彩票,在满月宴上与全家人一同刮开,在欢声笑语中邂逅了80万大奖。

“小孩做满月了,就给小孩买了一本,全家一起刮的,就中了‘喜相逢’的80万。”

刮奖纯粹是图个乐子,张先生从未想过,在满月宴上,竟能收到来自刮刮乐的特别礼物和惊喜。

“刮这张彩票的时候,看到中奖了,又跟老婆确认。”

张先生与妻子反复核对,这才确信幸运真的降临。经清点,除了80万大奖外,其余彩票还中得270元,“全家一起刮奖的过程特别开心。”

“那会儿刮的时候,家里面的人都是随便挑的,也不知道是第几张中的这个奖。确认之后,把其他的彩票也核了一下,还中了270块钱。”

领奖有点太赶了,张先生还没想好奖金怎么安排。但这份因为“满月”而降临的幸运,也把幸福规划提上日程,为这个小家庭增添了更多美好的期待。

据陕西福彩

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困
**倍投奖金
上亿元**
办站电话: 2858741 2837111

江苏彩友 三次问鼎体彩百万元以上大奖

近期,江苏彩友杨先生(化姓)凭借1张768元复式票,命中足彩14场559万大奖,他委托妻子来到江苏体彩中心兑奖。据她介绍,除了这次559万外,杨先生还中过大乐透500多万大奖,之前还中过足彩140万。先后3次问鼎百万元以上大奖,这样的运气着实让人羡慕!

4月7日,传统足彩14场胜负第25053期开奖,当期一等奖全国仅开出3注,单注奖金500万元,江苏省苏州彩友杨先生摘得其中1注,连同其它小奖,总奖金达到559万多元。

前不久,杨先生委托他的爱人来到江苏体彩兑奖大厅,领走了这份大奖。据他妻子介绍,杨先生平常不光是喜欢玩传统足彩,体彩的大乐透也经常买,而且战绩颇佳,多年前曾中过一次500多万的大乐透,传统足彩也中过一次140多万,连同这次已经是3次问鼎百万元以上大奖了。

14场胜负第25053期可谓冷门多多。意甲赛场,亚特兰大0-1拉齐奥成为当期足彩最大冷门。英

超赛场,利物浦2-3不敌富勒姆也是冷意连连。此外当期还出现了多场平局,如布伦特福德0-0切尔西、曼联0-0战平曼城、圣保利1-1门兴、都灵1-1维罗纳、恩波利0-0卡利亚里、罗马1-1尤文、比利亚雷0-0毕尔巴鄂。

杨先生当期出手一个小复式,当期最大的两个冷门均被其双选“3、0”拿下,其余场次也都全部猜中,最终成功收获1注一等奖、9注二等奖,总奖金达到5594459元。

据江苏体彩

**超级
大乐透**

小梦想·大乐透